

双休日去植物园当回“花农”

上海植物园辟出游客种植“花田” 邀市民参与上海花展郁金香种植

本报讯(记者 沈敏岚)双休日,去植物园体验做“花农”的乐趣,上海植物园辟出游客种植“花田”,邀市民在12月两个双休日(12月3日、4日和10日、11日)来园参与2012年上海花展的郁金香种植。

花展历来是“你种我赏”,能不能让市民也参与到花展的花卉种植中来,共同孕育最美的春季花

展?正在筹备2012年上海花展的上海植物园,首次尝试邀请市民参与花展的花卉种植中来。之所以选择郁金香,一是郁金香是上海花展的“当家花卉”;二是郁金香种植全部从荷兰引进,市民喜欢观赏郁金香,却大多没有郁金香种植经验,参与郁金香种植,对市民有挑战、有趣味,不管是有多年家

庭养花经验的花卉爱好者,还是对养花一窍不通的“菜鸟”,都在同一起跑线上。

记者今天从上海植物园了解到,市民参与花展郁金香种植,有两种方式,一是在园方辟出的游客参与“花田”中,每位市民凭联票可免费种植一株郁金香,并在“花田”旁的签名版上签名,明年春天花开

时可以邀请亲朋好友一起来欣赏自己的种植成果;另一种参与方式是,购买郁金香套餐自己回家种植,明年上海花展举办时,市民可将自己培育的郁金香送到植物园,参与种植比赛。整个培育过程中,市民还可在上海植物园官方微博中发布“种植日记”,分享郁金香种植的快乐与喜悦。

国家发改委发布药品差比价规则 禁止药企改包装变相涨价

本报讯(记者 叶薇)很多药品被国家发改委降价之后频频遭遇“降价死”,之后又“改头换面”高价杀回市场的药品行业乱象有望得到遏制。国家发改委近日正式制定公布了《药品差比价规则》,明确要求相同有效成分的药品,不得以名称不同、包装材料不同等为由制定不同价格。

近年来,药品剂型、规格、包装材料和形式不断翻新,一些企业通过改换剂型、规格或包装等逃避价格监管变相涨价。针对这些问题,国家发改委研究提出了“按照药品通用名称,选择有代表性的剂型规格制定最高零售价格,其他剂型规格以代表品为基础,按照合理的差价比价关系核定价格”的管理方法,经过几年试行取得较好效果,近日正式制定公布

了《药品差比价规则》。

《规则》明确规定了同种药品不同剂型、规格或包装之间最高零售价格的核定原则和方法:

■ 要求同种药品不同剂型和规格的价格应当以代表品为基础,按照规定的差比价关系核定。其中,代表品按照临床常用、价格合理、成本和供求状况具有典型性的原则选择。

■ 相同有效成分的药品,不得以名称不同、包装材料不同等为由,制定不同价格,防止企业通过变换名称变相涨价。

■ 规定了临床常用剂型之间的比价关系,防止企业通过变换剂型不合理涨价。

■ 规定了不同含量、装量、包装数量之间的比价关系,防止企业通过变换规格包装不合理涨价。



国际餐博会“开宴”

由中国饭店协会、上海餐饮行业协会联袂主办的2011第七届中

国(上海)国际餐饮博览会今天起在光大会展中心“开宴”,近50家主题餐饮企业奉上“饕餮大餐”,引领餐饮潮流。 皇甫萍 张龙 摄影报道

优质农副产品在沪展销

本报讯(记者 朱全弟 特约通讯员 陈春山)2011新疆建设兵团上海光明食品节今天上午在沪开幕,这是新疆建设兵团首次在上海与光明食品集团联合举办农产品展示展销节。新疆建设兵团副司令员孔星隆、上海市副市长姜平出席开幕式。

100余种来自兵团的优质农副产品于1日至10日在光明食品集团第一食品8家门店和百联集团旗下联华、吉买盛等十多家大卖场同时展销,不仅让上海市民品尝到新疆兵团的优质农副产品的独特风味,同时也是推进上海援疆建设、加强两地经贸合作的具体举措。

部分D车Z车车票网购后不能直接进站,怎么办?

刷证取票半分钟搞定

本报讯(记者 金志刚)昨天起,网购沪宁、沪杭高铁车票后可以直刷二代身份证进站,也就是说,继京沪高铁之后,沪宁、沪杭高铁从网购车票、进站到出站,旅客也可以不再使用纸质车票。但实行网购的车票中,仍有部分D车、Z车网购后要换取纸质车票。在此提醒旅客,尚不能刷证进站的车次,旅客在自动售票机上刷证取票只需半分钟时间就能搞定,同样非常方便。

刷证进站旅客不多

目前实行网购的车票中,京沪、沪宁、沪杭这3条高铁沿线各站的闸机改造已全部完成,因此可以轻松刷证进站。不过昨天记者在虹桥火车站看到,搭乘沪宁、沪杭高铁的旅客刷证进站的并不多,几乎所有的旅客依然使用纸质车票检票上车。铁路工作人员解释说:“可能是刚开始实行刷证进站,旅客还不了解这一信息,相信以后刷证进站的人会越来越多。”

在某网站的一项关于“刷证进站”的调查中,大部分参与调查的网友都为这一服务新举措叫好,其中37.35%的网友认为刷证

进站“快捷便利,安全省心”,15.66%的人认为“没有了丢失车票的烦恼”,14.46%的人认为“节省了大量纸质开销”;但也有人表示担忧,其中13.25%的人担心“万一证件掉了怎么办”,19.28%的人则表示“太先进了,老人家不会弄”。

刷证取票免手续费

对此铁路部门表示,习惯用纸质车票的旅客依然可以换取纸质车票上车。记者调查发现,网购后到代售点换取纸票,不仅要花费时间和市内交通费,还要支付每张车票5元的手续费,不如等到乘车的日期,比原来提前5分钟到达车站,找到自助售票机,刷身份证从机器上取票只要花费半分钟时间,也没有任何取票手续费。

此外,有网友提问:“在窗口买票,也就是拿到了纸质车票,还能不能刷身份证进站?”答案是:不行,因为现在车票实名制并非“人人查”,只是抽查,要防止“用身份证刷证进站一人、把纸票给亲友再进一人”的“逃票”方式,因此刷证进站仅限在网上购买了车票且没有换取纸质车票的情况。

新闻追踪

第二批公交线路调整采纳市民建议
九条线暂缓调整 两条线补充调整

本报讯(记者张欣平 通讯员刘韵飞)市交港局副局长周淮昨天在交通网的在线交流活动中表示,管理部门已根据《2011年第二批公交新辟及调整线路计划》公示征询意见活动中市民反映的意见与建议,作出了暂缓调整9条线路、微调4条线路方案、补充调整2条线路的决定。

本次计划于11月4日至11月13日在上海交通网上进行了公示,期间共收到2833个有效电子邮件,经过汇总分析,剔除与本次线路调整计划内容无关的建议类邮件和内容明显重复的邮件,本次网上意见征询共获得672条反对意见和52条赞同意见。自11月30日上海交通网发出在线交流预告后,市民围绕公示内容,又提出了200余条意见和建议,还有部分网友对自己居住区域的公交线路完善提出了一些建议。

在网上公示的《2011年第二批公交新辟及调整线路计划》(征求意见稿)共涉及市一级管理公交线路72条,其中新辟23条,调整41条,撤销8条。在对市民网上征询意见和在线访谈意见逐条梳理和认真调研后,行业主管部门经充分考虑和采纳市民意见,将对意见比较集中的部分线路,采取暂缓实施的措施。修改调整后的《2011年第二批公交新辟及调整线路计划》,共涉及公交线路64条,其中新辟23条,调整36条,撤销5条。例如暂缓调整113路、嘉店线、584路、812路、徐闵支线、923路、暂缓归并755路和755B路,并暂缓撤销松梅专线。另外,根据沿线居民建议,在原有计划外补充调整121路和141路,填补原有路段公交空白,方便市民出行。同时,将910路、61路、147路三线归并计划微调为撤销147路,55路与147路两线归并;将撤销703B的计划调整为缩减至上海师大。

昂立送健康 品质更放心

活动时间:即日起至2012年2月10日

买 昂立、美国天然元 产品满 248 元

送 欧洲原瓶橄榄油 1 瓶

更多促销好礼详询商场导购 活动限指定门店

咨询电话:400-820-1001 或登录阿拉昂立网:www.myonly.com